Glenbervie Primary - Parent Questionnaire 2018/19

Q1 Which year group in the school is your child in?
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P3
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

P1 23.33%

P2 23.33%

P3 30.00%

P4 13.33%

P5 6.67%

P6 10.00%

P7 20.00%

Total Respondents: 30
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Q2 My child likes being at Glenbervie School?

Answered: 30  Skipped: 0

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Yes 100.00% 30
No 0.00% 0
TOTAL 30
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Q3 Staff treat my child fairly and with respect
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Agree

Disagree
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0% 10% 20% 30%

ANSWER CHOICES

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Don't know

TOTAL

40% 50%

3/29

Skipped: 0

e ngly e _

60% 70%

RESPONSES
73.33%

26.67%

0.00%

0.00%

0.00%

80%

90% 100%

22

30



Glenbervie Primary - Parent Questionnaire 2018/19

Q4 | feel that my child is safe at the school
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Q5 The school helps my child to feel confident

Answered: 30  Skipped: 0

Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't know
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES
Strongly agree 50.00%
Agree 46.67%
Disagree 0.00%
Strongly disagree 0.00%

Don't know 3.33%
TOTAL
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Q6 | feel staff really know my child as an individual
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Disagree
Strongly
disagree
Don't know
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Q7 My child finds their learning activities challenge them at the
appropriate level

Answered: 30  Skipped: 0

Strongly agree
Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 43.33% 13
Agree 43.33% 13
Disagree 13.33% 4
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 0.00% 0
TOTAL 30
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Q8 My child receives the help he/she needs to do well

Answered: 30

e ngly e _

Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't know
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Glenbervie Primary - Parent Questionnaire 2018/19

Q9 My child is encouraged by the school to be healthy and take regular
exercise

Answered: 30  Skipped: 0

Agree

Disagree

Strongly
disagree

Don't know

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Strongly agree 73.33% 22
Agree 26.67% 8
Disagree 0.00% 0
Strongly disagree 0.00% 0
Don't know 0.00% 0
TOTAL 30
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Q10 The school supports my child's emotional wellbeing
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disagree

Don't know
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Q11 My child is making good progress at the school
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Q12 | receive helpful, regular feedback about how my child is learning
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Q13 | am happy with the new reporting format i.e. formal parent & child
two times a year, School Curriculum evenings and Seesaw online tool.

Strongly agree
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Q14 The information | receive about how my child is doing reaches me
at the right time
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Q15 | understand how my child's progress is assessed
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Glenbervie Primary - Parent Questionnaire 2018/19

Q16 The school gives me advice on how to support my child's learning
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Q17 The school organises activities where my child and | can learn
together

Answered: 30  Skipped: 0
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Q18 The school takes my views into account when making choices
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Q19 | feel comfortable approaching the school with questions,

suggestions and/or a problem

Answered: 30  Skipped: 0
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Don't know
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Strongly agree 60.00%
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Don't know 3.33%
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Q20 | feel encouraged to be involved in the School Community.
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Q21 | feel encouraged to be involved in the work of Glenbervie School
Partnership (GSP)
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Q22 | am kept informed about the work of the Parent Council (GSP)
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Q23 | am kept informed about the work of the School and links in the
community.
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Q24 | am satisfied with the quality of teaching in the school
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Q25 The school is well led and managed
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Q26 The school encourages children to treat others with respect
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Q27 | would recommend the school to other parents
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Q28 The school deals well with any bullying
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Glenbervie Primary - Parent Questionnaire 2018/19

Q29 Do you have any other feedback for the school?

Answered: 16 Skipped: 14

RESPONSES
| would be keen for the kids to take part in the daily mile activity -

| have been a little disappointed with the decrease in after school activities over the past 2
terms, and the lack of information to parents about when/if they were to resume. Activities such
as choir and lego club carer to the non sporty children and are better suited to the winter
months. Maybe switch to outdoor activities in spring/autumn and then indoor over the winter.
That would avoid issues with numbers and helpers as each would only be for 2 terms?

My son is very happy at Glenbervie. | would recommend this school to any parents.

You all do a fantastic and | thank each and everyone of you, from teaching staff and staff
throughout the school. Your time, dedication and devotion goes above and beyond and it’s truly
appreciated. Your support and open door policy is fantastic, nothing is too much bother and staff
are always available. Well done Glenbervie! | wish there were more like you. Pupils don’t know
how lucky they are.

We have not been here long but what a great wee school,lovely staff,polite and welcoming
pupils -just love it! Thanks so much

We are so impressed at how welcoming the school is,how confident my child has become and
how well the teachers know her. Love the chance to come in and see what they doing and
seesaw great. Thanks!

Thanks for all you do- all staff know my children so well and care and look out for them. The
experiences on offer are fantastic and | love the fact we get so many opportunities to come into
school and share in their learning. A fab team in a fab school with a Head teacher who goes
well beyond. Superstars!

| am delighted with our experience of GPS in Primary 1. | can see in mu child how much
confidence has been gained in P1.

There is a feeling within the children that not all behaviours are managed consistently. The
behaviour policy is not used consistently and fairly. There appears to be a tension within some
of the staff. Some of the younger children feel vulnerable with some of the bigger ones’
behaviour. There is not an understanding of the dynamic and language used within the senior
pupils and how that affects other pupils....swearing, inappropriate references etc and peer
dynamics.

My children love Glenbervie! They are both settled, happy, achieving, respected. They love all of
the

| would like to see more use of Seesaw

My children are extremely happy at Glenbervie and the school is welcoming & clearly values
every child. Thank you.

Thank-you for all your hard work.

Excellent school with outstanding head teacher and staff - they go over and above to do what
they can to teach and support not just academic subjects but values and behavours too. Feel
we are very lucky to be able to be part of Glenbervie.

Thank you for all the hard work and support you all give my child and me as a parent.

No Your all doing a grand job
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DATE
5/18/2019 5:20 PM

5/15/2019 6:41 PM

5/14/2019 7:09 PM
5/12/2019 11:31 PM

5/10/2019 2:01 PM

5/10/2019 1:50 PM

5/10/2019 12:48 PM

5/9/2019 8:29 AM

5/8/2019 10:32 PM

5/8/2019 10:10 PM

5/8/2019 9:52 PM
5/8/2019 9:52 PM

5/8/2019 9:36 PM

5/8/2019 6:38 PM

5/7/2019 9:33 PM
5/7/2019 8:42 PM



	Q1 Which year group in the school is your child in?
	Q2 My child likes being at Glenbervie School?
	Q3 Staff treat my child fairly and with respect
	Q4 I feel that my child is safe at the school
	Q5 The school helps my child to feel confident
	Q6 I feel staff really know my child as an individual
	Q7 My child finds their learning activities challenge them at the appropriate level
	Q8 My child receives the help he/she needs to do well
	Q9 My child is encouraged by the school to be healthy and take regular exercise
	Q10 The school supports my child's emotional wellbeing
	Q11 My child is making good progress at the school
	Q12 I receive helpful, regular feedback about how my child is learning
	Q13 I am happy with the new reporting format i.e.  formal parent & child two times a year, School Curriculum evenings and Seesaw online tool.
	Q14 The information I receive about h﻿ow my child is doing reaches me at the right time
	Q15 I understand how my child's progress is assessed
	Q16 The school gives me advice on how to support my child's learning at home
	Q17 The school organises activities where my child and I can learn together
	Q18 The school takes my views into account when making choices
	Q19 I feel comfortable approaching the school with questions, suggestions and/or a problem
	Q20 I feel encouraged to be involved in the School Community.
	Q21 I feel encouraged to be involved in the work of Glenbervie School Partnership (GSP)
	Q22 I am kept informed about the work of the Parent Council (GSP)
	Q23 I am kept informed about the work of the School and links in the community.
	Q24 I am satisfied with the quality of teaching in the school
	Q25 The school is well led and managed
	Q26 The school encourages children to treat others with respect
	Q27 I would recommend the school to other parents
	Q28 The school deals well with any bullying
	Q29 Do you have any other feedback for the school?

